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ATA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e 
dois, às dez horas e trinta e nove minutos, no Plenário Deputado Júlio Maia, sob a 
presidência do Senhor deputado Professor Rinaldo e secretariada pelos deputados Zé 
Teixeira e Herculano Borges, primeiro e segundo-secretário, verificada a lista de 
presença e constatada a existência de número legal, foi aberta a presente Sessão 
Extraordinária mista. 

PRESIDENTE (deputado Professor Rinaldo - Podemos) — Solicito a 
verificação de quórum para fazermos a Sessão Extraordinária. 

SEGUNDO-SECRETÁRIO (deputado Herculano Borges - Republicanos) 
— Presidente, estamos verificando o quórum. Estamos aguardando a entrada de mais 
um deputado para termos quórum suficiente para a votação do projeto. Peço a todos 
os deputados que se mantenham on-line para termos quórum. 

PRESIDENTE (deputado Professor Rinaldo - Podemos) — Havendo 
número legal, declaro aberta a presente Sessão Extraordinária. Não há ata e nem 
expediente a serem lidos. Suprimido o Grande Expediente. Passemos à ORDEM DO 
DIA. Em redação final. Projeto de Lei nº 192/2022. Autor: Poder Executivo. "Dispõe 
sobre o sistema de transporte rodoviário intermunicipal de passageiros de Mato 
Grosso do Sul e sobre os regimes de exploração desse serviço e dá outras 
providências". A redação final foi elaborada pela Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. 

Projeto de Lei nº 192/2022, de autoria do Poder Executivo. 

  

Presidente — deputado Professor Rinaldo (Podemos). 

Primeiro-Secretário — deputado Zé Teixeira (PSDB). 

Segundo-Secretário — deputado Herculano Borges (Republicanos). 

  

PRESIDENTE (deputado Professor Rinaldo - Podemos) — Como vota o 
deputado Amarildo Cruz? 

DEPUTADO AMARILDO CRUZ (PT) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Professor Rinaldo - Podemos) — Como vota o 
deputado Capitão Contar? 
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DEPUTADO CAPITÃO CONTAR (PRTB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Professor Rinaldo - Podemos) — Como vota o 
deputado Coronel David? 

DEPUTADO CORONEL DAVID (PL) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Professor Rinaldo - Podemos) — Como vota o 
deputado Evander Vendramini? 

DEPUTADO EVANDER VENDRAMINI (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Professor Rinaldo - Podemos) — Como vota o 
deputado Felipe Orro? 

DEPUTADO FELIPE ORRO (PSD) — Presidente, eu entendo que este 
projeto poderia ficar melhor, pois nós tivemos vários pontos que não atenderam às 
demandas importantes que nos solicitaram, mas nós não podemos ficar neste vácuo. 
Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Professor Rinaldo - Podemos) — Como vota o 
deputado Gerson Claro? Como vota o deputado Herculano Borges? 

DEPUTADO HERCULANO BORGES (Republicanos) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Professor Rinaldo - Podemos) — Como vota o 
deputado João Henrique? 

DEPUTADO JOÃO HENRIQUE (PL) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Professor Rinaldo - Podemos) — Como vota o 
deputado Londres Machado? Como vota o deputado Lucas de Lima? 

DEPUTADO LUCAS DE LIMA (PDT) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Professor Rinaldo - Podemos) — Como vota a 
deputada Mara Caseiro? 

DEPUTADA MARA CASEIRO (PSDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Professor Rinaldo - Podemos) — Como vota o 
deputado Marçal Filho? 

DEPUTADO MARÇAL FILHO (PP) — Voto sim. 
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PRESIDENTE (deputado Professor Rinaldo - Podemos) — Como vota o 
deputado Marcio Fernandes? Como vota o deputado Neno Razuk? Como vota o 
deputado Paulo Duarte? 

DEPUTADO PAULO DUARTE (PSB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Professor Rinaldo - Podemos) — Como vota o 
deputado Pedro Kemp? 

DEPUTADO PEDRO KEMP (PT) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Professor Rinaldo - Podemos) — Como vota o 
deputado Renato Câmara? Como vota o deputado Zé Teixeira? 

DEPUTADO ZÉ TEIXEIRA (PSDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Professor Rinaldo - Podemos) — Encerrada a 
votação. Solicito o resultado da votação ao segundo-secretário. 

SEGUNDO-SECRETÁRIO (deputado Herculano Borges - Republicanos) 
— Senhor presidente, são treze votos favoráveis e nenhum contrário. 

PRESIDENTE (deputado Professor Rinaldo - Podemos) — Aprovado o 
Projeto de Lei nº 192/2022. Vai ao Expediente. Nada mais havendo a tratar, esta 
presidência vai declarar encerrada a presente Sessão. Obrigado a todos. Bom dia e 
um ótimo final de semana. Está encerrada a Sessão (10h44min). 

 


